BblICOTA. MELOVAHA.
BEUCCEKTPUNCA.



Kakne npsamMmble Ha3blBalOTCA
NEPINEHOVKYITAPHBIMN?

[1Be npAMble Ha3biBalOTCH
NEPMNEHOUKYITAPHbBIMW, ecnun npu
nepecevyeHnn obpasytot npamoun yron (90°)



[lepneHanKynsapHble npaMble aB

d

- :




-
BblICOTA TPEYTOJIbHUNKA

- [lepneHanKynap, NPoBeAEHHbIN N3 BEPLUMHbI TPeyrorbHUKa K
NPOTMBOMNOMNOXHON CTOpoHe Ha3sbiBaeTcst BBICOTOMW.

A

<AHB = <AHC =90°




3agaHue:

HauepTun TpeyronbHuk EOF. Npoeeaun BoicoTbl OD, FH, EA.

Bce nu TpeyronbHMKM MMeKT Tpu BbICOTbI? Noyemy?



-
MEOVWAHA TPEYTOJIbHUNKA

OTpesok, CoOeanHAILLNA BEPLUMHY TPEYrofibHMKa C
CEPEOMHOW npoT1BOMNOMNOXHOW CTOPOHBI, Ha3blBaETCH
MEOMAHOW TpeyronbHuika.

AH- mveanana/ CH=HB




[Noaymain, CKONbKO MeanaH MOXET UMETb TPEYronbHUK?

OTBeT: TP Me€ANAaHbI, TaK KaK TP BEPLUNHDbI.

3aganue: Hadeptu TpeyronbHuUk KMO. U3 kaxaooun
BEPLUMHbLI NpoBean MeanaHy. Hasosu nonapHo paBHble
OTPE3KN CTOPOH, KOTOPble NOMYyYMITUCD.



-
BEVUCCEKTPUCA TPEYTOJIbHUNKA

OTpesoK, CoOeaNHSAIOLLNA BEPLUMHY TPEYrofibHMKa C
NPOTUBOMONOXHOW CTOPOHOWN N AensLLMA yron nononam
HasbiBaeTcd BUCCEKTPNCOW TpeyronbHuKa.

A  AH - buccekTpuca
<CAH = <HAB




CKONbKO BMCCEKTPUC UMEET TPEYrONbHUK?

OTBET: Tpn OUCCEKTPUCHI

3agaHue: Hadeptu TpeyronbHUK KOB. M3 kaxgon BepLUnHGI
npoBean buccekTpucy. HasoBu yrnbl, KOTOPbIE OHU
obpasoBanu.



CBoucTBa:

B ntobom TpeyronbHuke meamnaHbl NepecekatoTcsi B OHOM
TOYKe, OMCCEKTPUCHI NepeceKkanTcsa B OQHOW TOYKe,
BbICOTbI NepeceKkatloTcsa B OAHON TOYKE.




[lomaluHee 3agaHue

Ctp. 32-34. BblyunTb Hansyctb BCE onpegeneHus!



PaBHOGeApEHHbIN TPeyronbHUK

OCHOBaHue




Ecnu oBe CTOPOHLI TPeyrofibHUKa paBHbl, TO TPEYroflbHUK
Ha3biBaeTcas PABHOBEOPEHHbIN.

Ecnn BcCe Tpu CTOPOHbLI TPpeyrofibHMKa paBHbl, TO TAKOW
TpeyronbHuK HasbiBaeTcs PABHOCTOPOHHUN.




Teopema:

B paBHOOEeOApEHHOM TPEYrosfibHUKE Yribl NPY OCHOBaHMA
paBHbl. Ecnn AB=AC, 10 <C=<B

A



Teopewma:

B paBHODegpeHHOM TpeyronbHUKe
buccekTpuca ABMAETCs U OCHOBaAHUEM, U
BbICOTOMW.

To ecTb OOMH OTPE30K OQHOBPEMEHHO
ABNsieTcsl buccekTpucom (AennT yron
nononam), meanaHon (OennuT CTOPOHY
nonosfiam), BbICOTOU (NepeceKkaeTcs co
CTOPOHOU noA NPsiMbIM YrI1oM).



3agadn:

1. HaH TpeyronbHmnk ABC. M3BecTHO, 4To AB=BC. BbicoTa
BD = 3 cm. Yron ABC = 80°. A ctopoHa Ac paBHa 18
cMm. Hamgute gnuny otpeskos AD n DC, yrnbl ABD un
DBC.

PelwieHue:

Tak kak AB = BC, To TpeyrosicHUK paBHObEeAPEHHbIN.
3Ha4UT BbICOTaA ABNSAETCHA U ODUCCEKTPUCON, N MEONAHOMWN.
3Haunt AD=DC (18:2 =9 cm). yrnel ABD n DBC pasHbl (80:
2 =40°).



